
ВІДДІЛ ЗОВНІШНІХ ЦЕРКОВНИХ ЗВ'ЯЗКІВ
Московського Патріархату

 Святіший Патріарх Сербський Порфирій і
митрополит Волоколамський Антоній відвідали
подвір'я Руської Православної Церкви у Белграді

 Служба комунікації ВЗЦЗ, 10.11.2022. 10 листопада Святіший Патріарх Сербський Порфирій і
голова Відділу зовнішніх церковних зв'язків Московського Патріархату митрополит
Волоколамський Антоній, який перебуває в столиці Сербії з робочим візитом, з благословення
Святішого Патріарха Московського і всієї Русі Кирила, відвідали Руську Свято-Троїцьку церкву на
Ташмайдані – подвір’я Руської Православної Церкви у Белграді, вклонилися його святиням та
ознайомилися з ходом ремонтно-реставраційних робіт, що здійснюються на подвір'ї. 

 Голову ВЗЦЗ супроводжували радник Святішого Патріарха Московського і всієї Русі протоієрей
Миколай Балашов, настоятель подвір'я Руської Православної Церкви у Белграді протоієрей



Віталій Тарас'єв, в. о. заступника голови ВЗЦЗ протоієрей Ігор Якимчук та секретар голови ВЗЦЗ
священик Олександр Єршов. 

 Предстоятель Сербської Православної Церкви у співслужінні митрополита Волоколамського
Антонія звершив урочистий чин освячення хрестів для куполів Руського храму в Белграді, а також
надбрамного мозаїчного зображення Святої Трійці, благословив кліриків храму та віруючих. 

 Святіший Патріарх Порфирій привітав митрополита Антонія та всіх присутніх, наголосивши на
важливому значенні храму Святої Трійці як місця, що об'єднує російський та сербський
православні народи. 

 Митрополит Волоколамський Антоній сердечно подякував Його Святості за турботу про подвір'я
Руської Православної Церкви та його парафіян. 

 Далі владика вручив настоятелю подвір'я протоієрею Віталію Тарасьєву митру, права носіння якої
священнослужитель був удостоєний Святішим Патріархом Московським і всієї Русі Кирилом з
нагоди 60-річчя від дня народження за багаторічні плідні настоятельські труди, а також орден
преподобного Серафима Саровського III ступеня з нагоди 30-річчя його служіння у сані
священика. 

Джерело: https://mospat.ru/ua/news/89784/
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